

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4169期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

携手做慈善
传播真善美

大爱点亮心灯/慈善升华人生



十三届县委第67次常委会会议召开

9月2日上午,受县委书记许红兵委托,县委副书记、县长王代强主持召开十三届县委第67次常委会会议。县委副书记郭杰等县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,副县长孙志刚陪同调研。

会议传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》,要求全县各级党员干部要站在讲政治的高度,完整准确全面贯彻新发展理念的内涵要义,坚持以新发展理念为引领,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的部署要求,统筹抓好经济运行、项目建设、招商引资、安全稳定等各项工作,以实际行动奋力推进宝丰各项事业高质量发展。

会议传达学习了省委书记楼阳生,省委常委、常务副省长孙守刚在全省绿色低碳转型工作会议上的讲话精神,指出绿色低碳转型发展涉及经济社会发展和人民群众生活的方方面面,各相关部门要按照工作职责,聚焦重点领域,加快重点企业绿色化改造,发展壮大绿色低碳产业,加强生态环境保护治理,全面推行绿色生活方式,加快形成节约资源和保护环境的产业结构、生产方式、生活方式,全力推动中央决策部署和省委工作要求在我县落地落实。

会议传达学习了河南省委统战工作会议精神,强调要按照会议提出的新部署、新任务、新要求,自觉把我县统战工作放在全县发展大局中统筹谋划,重点做好党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作、“两个健康”、港澳台侨、网络统战等工作,坚决防范化解统一战线领域风险隐患,不断推动我县统战工作高质量发展。

会议传达学习了全市宗教工作会议精神,指出宗教工作是推进经济发展、保障社会和谐稳定必须处理好的重大问题。要认真落实全国、省、市宗教工作会议精神,聚焦全县宗教管理薄弱环节和突出问题,采取有效措施,依法依规加强宗教事务管理,引导广大宗教界人士持续增进“五个认同”,不断巩固我县宗教和顺、社会和谐、民族和睦的良好局面。

会议传达学习了《平顶山市2022年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接十大专项行动实施意见》有关内容,要求分管县领导和职能部门准确把握十大专项行动的丰富内涵和精神实质,采取有力措施,把更多心思和精力用在政策落实和农民增收上,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,推动乡村振兴取得更大成效。

会议传达学习了全市统筹推进“五星支部”创建和融合赋能行动工作会议精神,强调“五星”支部创建和融合赋能行动是深化党建引领基层治理和强基固本的重要抓手和创新举措,也是实施乡村振兴战略的重要保障。要全面对照市委“六个统筹”要求,在前期创建工作的基础上,对照创建工作中存在的问题不足和短板弱项,着力推动整改、促进提升,打造特色亮点,逐条逐项推进创建工作落地见效,确保如期完成“五星”支部创建任务。

会议还研究了其他事项。
(李前进 吴一铭)

苏明捷调研基层纪检监察工作规范化建设情况

8月30日下午,县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷深入城关镇、肖旗乡、闹店镇,实地调研我县基层纪检监察工作规范化、法治化、正规化建设情况。

每到一处,苏明捷都认真听取相关负责人的工作汇报,实地察看乡镇纪检监察阵地建设、工作谋划等情况,并对基层纪检监察工作规范化、法治化、正规化建设提出具体要求。

苏明捷指出,要持续加强纪检监察基层基础工作,深入研究加强纪检监察基层基础工作的具体内容,在探索纪检监察工作规范化、法治化、正规化方面下功夫。各乡镇党委要牢固树立政治意识、大局意识和规矩意识,全力落实好党风廉政建设主体责任,为乡镇纪检监察工作规范化建设做好全面保障,乡镇纪委要大力推进乡镇纪检监察工作规范化建设,做到“六个统一”、“五个规范”,并结合实际,做出自己的亮点和特色。要对当前工作进行再谋划、再提升,积极探索一条具有宝丰特色的基层纪检监察工作新路子,打通基层监督执纪的“最后一公里”,真正将监察职能向基层延伸的制度优势转化为治理效能,全面夯实我县纪检监察基层基础工作,以新时代纪检监察工作高质量发展迎接党的二十大胜利召开。

(陈广灿 郭莎莎)

编辑 张跃红 校对 王晓光

平顶山学院考察团到我县考察调研

9月2日上午,平顶山学院党委书记华小鹏带领平顶山学院考察团到我县考察调研。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,副县长孙志刚陪同调研。

华小鹏一行首先来到位于石桥镇的县农科所科研试验基地,实地考察基地建设运行情况和科技支撑产业发展情况,随后在县农科所召开座谈会,就下步校地双方开展合作进行深入交流。

王代强在致辞中对华小鹏一行莅临考察调研表示欢迎。他指出,当前我县正深入实施乡村振兴战略,加快建设农业强、农村美、农民富的乡村强县。平顶山学院师资力量雄厚、科研成果丰硕、科技人才众多。相信通过深入交流,校地双方一定能在科学研究、基地建设、人才培养、良种繁育等方面达成更多共识、实现合作共赢。

华小鹏介绍了平顶山学院的基本情况。他说,近年来,学校根植地方经济转型与产业结构调整升级需求,深入推进政产学研协同创新、协同育人,为平顶山市经济社会发展提供了有力的人才支撑和智力支持。宝丰县农科所作为小麦、玉米、食用菌等领域的研究机构,在新品种培育方面取得了丰硕的成果。下一步,希望校地双方围绕平顶山市农林产业发展技术需求,在育种技术创新、研发机构共建、项目联合申报、人才联合培养等领域开展深度合作,共同努力取得丰硕成果。

郭杰主持座谈会,孙志刚汇报了我县现代农业产业发展和农业科研工作情况。
(李得胜 朱亚旭)

市考察组到我县企业考察

8月31日,参加全市“豫见北交所 强化资本板”企业上市培育辅导暨平顶山第三期股权融资路演活动的人员到我县实地考察企业。县委副书记、常务副县长马培翼陪同。

考察组先后到铁福来装备制造集团股份有限公司、国玺超纯新材料股份有限公司,参观企业生产车间,

详细了解企业文化、发展理念和目前生产运营情况等。

考察组对我县企业的发展势头表示充分肯定,希望企业持续保持发展动力,聚焦主业,防控风险,完善公司治理,切实提高核心竞争力,积极利用资本市场不断做大做强。

(陈兵 马亚鸽)



秋来农事忙

9月1日,在石桥镇竹园村辣椒种植基地,农民在收获辣椒(无人机照片)。初秋时节,农民们抢抓农时开展秋收秋种,田间地头一派繁忙景象。

何五昌 摄